

关注南通发布APP
获取更多资讯内容

懋略储能系统用锂电池项目落户南通

王晖会见投资方一行并见证签约

本报讯（记者朱文君）昨天下午，市委书记王晖会见深圳市正轩投资有限公司董事长夏佐全、深圳市懋略科技有限公司董事长沈晞一行，与投资方代表共同见证总投资120亿元的懋略储能系统用锂电池项目签约。

深圳市懋略科技有限公司由正轩投资孵化创立，是一家专注研发制造“低成本、高可靠性、长寿命”专业储能级锂离子电池的高科技企业，团队核心成员均深耕锂电池行业多年。懋略储能系统用锂电池项目签约落户我市苏锡通科技产业园区，主要从事储能锂电池的研发、生产和销售。项目计划分三期实施，一期二期设计产能

1000万千瓦时，满产后年产值将达80亿元。在介绍南通经济社会发展情况后，王晖说，当前南通正以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真落实省委省政府赋予南通的定位要求，突出“一枢纽五城市”建设，加快打造全省高质量发展重要增长极。随着北沿江高铁、张皋通道、海太通道等重大交通基础设施年内开工、加快建设，南通与上海、苏南同城化、一体化发展步伐提速，日益成为各方更加看好的城市，一批大项目、好项目纷至沓来，可以说投资南通就是投资未来。

王晖指出，新能源是南通重点发展的战略性新兴产业，目前海上风电装机容量约占全省1/2、全国1/4，随着一批重大项目加快推进，以新能源为主体的新型电力系统有序构建，南通将在风电之都基础上加快建设新能源之都，积极打造全省可再生能源发展示范区。这将为储能产业发展创造广阔市场空间，懋略科技在南通布局储能项目恰逢其时。

他希望，正轩投资继续关心支持南通发展，以科技金融为纽带，共同探索在科技基金等领域的优势，进一步加深合作，实现共赢。

市领导王洪涛、王凯参加会见和签约活动。

本报讯（记者李彤）昨天上午，省交通运输厅与南通市人民政府签署合作框架协议，积极支持南通建设交通运输现代化示范区，为南通经济社会跨越赶超发展注入活力，为全省实现交通运输现代化提供支撑。省交通运输厅厅长、省铁路办主任吴永宏，市委副书记、市长吴新明等出席工作会商和签约活动。

根据协议，省交通运输厅将以交通运输现代化为目标，积极支持南通打造高质量的枢纽型立体交通网，打造高效率、高品质的现代综合运输服务体系，建设高水平的智慧绿色平安交通，打造高效能的交通运输治理体系。到2025年，南通交通基础设施基本实现现代化，运输服务品质和效率显著提升，行业治理体系和治理能力不断增强，为全省交通运输现代化建设探路。

吴新明在会谈时感谢省交通运输厅、省铁路办长期以来对南通的支持。他说，市第十三次党代会在谋划“一枢纽五城市”蓝图时，明确提出“突出交通先导，建设畅联全国通达世界的现代综合交通枢纽”，将建设综合交通枢纽放在“一枢纽五城市”首位，反映出全市上下对交通“好通”的渴望和重视。他指出，南通突出大交通先行，倡导水陆空协同，统筹过江通道、铁路、轨道、港航、航空等要素，谋划了一批支撑未来发展的交通基础设施，着力构建多形态、多层次的客货运枢纽体系；南通还将依托不断完善的“交通网”，在更大范围内集聚资源要素，通过高强度集聚和辐射推动全产业链发展，提升城市核心功能。

吴永宏充分肯定南通交通运输事业取得的成绩。他说，近年来，南通市委市政府高度重视交通运输事业发展，积极构建公铁水空多位一体的综合交通网络，成为了江苏交通事业发展的“主战场”之一。省交通运输厅将在过江通道、多层次轨道交通、内河航道、数字交通产业园建设等方面，给予南通积极支持，与南通携手共同高质量推进江苏交通运输现代化示范区建设。希望南通深入贯彻落实省委省政府决策部署，继续发挥跨江出海链接全球的海港优势、溯江而上服务内陆的通道优势、依托上海融入世界的窗口优势，抢抓长三角一体化发展机遇，加快构建畅联全国通达世界的现代综合交通枢纽，在交通运输现代化示范区建设上创造更多经验，为实现更多的“天涯变通途”、再来一次枢纽南通的沧桑巨变提供有力支撑。

市领导陆卫东、童剑，市政府秘书长凌屹参加活动。

省交通运输厅与南通市人民政府签署合作框架协议

全市企业上市及新三板挂牌联席会议月度工作推进会召开

积极推动资本市场“南通板块”扩容提质

本报讯（记者汤晓峰）昨天，市政府召开全市企业上市及新三板挂牌联席会议第五次月度工作推进会。市委副书记、市长吴新明强调，要学习先进地区经验，进一步对标对表、加压奋进，为圆满完成年度目标任务提供坚实支撑。

今年上半年，全市新增上市公司2家，新增新三板挂牌企业2家，新三板挂牌企业中新晋创新层企业5家，上半年全市报会企业有望达到10家，再创历史新高。

吴新明指出，今年以来，全市上下抢抓资本市场改革机遇，集中力量、集成服务，推动企业上市工作取得较好成绩。但与先进地区相比还有差距。各地、各相关部门要坚持问题导向，拿出更多针对性举措，切实加以解决。吴新明强调，思想认识要再提高，各板块要牢固树立“抓上市就是抓发展”的理念，坚定扛起推进企业上市的主体责任，相关部门要主动下沉，帮助企业弄透政策，解决实际问题，形成企业“想上市、谋上市、能上市”的良好局

面。工作重点要再聚焦，积极发动企业抢抓资本市场红利和政策窗口期，加快推进符合条件的企业在北交所上市，力争实现北交所上市新突破；针对今年四季度及明年上半年拟报会的企业，要落实专人挂钩服务，确保按照序时节点推进，不让一家企业掉队。企业服务要再加强，加快政策兑现，保障相关政策直达快享、应享尽享；切实解决问题，用好拟上市企业“白名单”制度，指导上市公司依法合规运营；加强业务指导，帮助企业加快对接多层次资

本市场，注意防控和化解上市挂牌公司风险。

推进机制要再优化，进一步优化后备培育机制和上市公司服务机制，提升入围企业入轨转化率，丰富上市资源储备，壮大“南通板块”后备力量，保障上市公司在通持续健康发展。

会上，海门区作经验交流。市地方金融监管局介绍今年以来上市工作总体推进情况，明确下阶段工作任务。

市委常委、常务副市长陆卫东主持会议。市政府副市长王凯、秘书长凌屹参加会议。

市政协召开港澳委员、对外友好界委员及港澳台侨和外事委员会特邀成员座谈会

叙乡情 谋良策 话发展

本报讯（记者郭亮）27日，市政协采取线上线下相结合的方式，召开港澳委员、对外友好界委员及港澳台侨和外事委员会特邀成员座谈会，喜迎香港回归祖国25周年，并作为“政协主席深入走访委员聚共识、助发展”专题活动的组成部分，畅叙乡情、同谋良策，沟通情况、听取建议，凝聚共识、助力发展。市政协主席黄巍东出席会议并讲话。

黄巍东指出，港澳委员、对外友好界委员及特邀成员是南通经济社会和政协事业发展的重要力量。近年来，面对严峻复杂的外部环境，大家自觉履职尽责，主动作为，守望相助抗疫，当好桥梁纽带，投资回报家乡，助力对外开放，凸显了通商群体包容会通、敢为人先的精神特质，彰显了海外赤子心系祖国、情系乡梓的家国情怀，体现了政协委员、特邀成员的责任担当。

黄巍东强调，胸怀“国之大者”，认真履职尽责，是新时代赋予政协港澳委员、对外友好界委员及特邀成员的使命职责。

（下转A2版）

18家企业27人挥锹除草

以公益劳动 折抵环境损害赔偿金

本报讯（记者彭军君）27日，南通市生态环境损害“劳务代偿”机制正式启动，首批18家企业27人在海门区青龙港绿地生态公益林挥锹除草，折抵生态环境损害赔偿的费用，标志着南通在全省率先出台的“劳务代偿”机制进入常态化运行，为全省生态环境保护工作提供了有益探索和成功实践。

“这次教训很深刻，企业生态环境意识也提高很多，回去后一定要按要求尽快完善环保设备。”南通某喷塑企业负责人朱件新是参加此次集体“劳务代偿”的一员，头顶烈日，他早已忙出一身汗。4月27日，海门生态环境局执法人员在执法检查时发现，朱件新的企业未配套废气治理设施，须承担一定金额的生态环境损害赔偿。鉴于该厂投产仅一天，生态环境损害赔偿金额较小，适用以劳务代偿方式实施赔偿，劳务时长为半天。

（下转A2版）



留抵退税
助企纾困

27日，如皋市税务局办税服务厅工作人员正在为纳税人办理留抵退税业务。大规模增值税留抵退税，是今年实施新的组合式税费支持政策的“重头戏”。政策实施以来，我市采取一系列有效措施，保障政策红利落到实处，让“真金白银”以最快速度直达企业。

CFP供图



从“一张床”到“一间房”
再到“一套房”

崇川优质人才 住房有保障

本报讯（记者陈静 通讯员崇仁才）位于崇川区天生港镇街道的人才公寓项目——濠享家·寓趣轻社区日前交付。入住的人才根据学历、职业技能水平、人才计划入选等情况，将享受一定的租金补贴。这是崇川区为“双招双引”做好人才保障的重要举措之一，目前该人才公寓30%房间已被预订。

该人才公寓分两期建设，一期70套已经交付，每套20-60平方米不等，装修风格为日式和北欧式，床、衣柜、沙发、书桌、洗衣机、卫浴等基本生活配套一应俱全，公共空间配备了健身房、休闲吧。二期将有173套，专门建设了设施更完备、户型更大的专家型公寓，在休闲娱乐设施上也更为齐全，配备有泳池、羽毛球场、图书馆、餐厅等，预计今年底交付。

近年来，崇川加速推动人才公寓建设，提供惠泽苑、融悦华庭、聚贤公寓、濠享家·寓趣轻社区等优质人才公寓超800套，

（下转A2版）